

16:00 快报记者 朱俊俊为你报道

开着车织毛衣，“织女”红了

交警说：这样很危险，但不能凭着照片去处罚

开车打电话、发短信、抽烟、聊天、走神、吃东西……这些坏习惯经常能够遇到，不过，这些行为，相对于下面的这位女士，实在太“弱爆”了，因为她开车的时候竟然织毛衣，被网友拍了照片放到网上。“织衣女”也因此走红网络。

“膜拜！”昨天，在“智勇在线博客”上，有一位网友贴出了一组照片，立即引来了网友的围观。这位网友写道：“11月14日16点45分，大桥北路逗号广场上桥口，遇见左侧车道车辆里有一神人，一边排队开车，缓慢向前，一边低头办事，仔细一看：打毛线，佩服！！”

帖子还有图有真相：一辆银灰色的福特福克斯驾驶室内坐着一位女子，正低着头在织毛衣。这位网友连拍了好多张，在照片中，女子的眼睛一直没有离开手中的毛线。

“当时虽然堵，但车还是能缓慢前行的，要是万一后面有车

撞了她，织衣针戳到了眼睛里怎么办？”发帖网友为她捏了把汗。

“高手在民间！”这样的照片，网友们也乐了，“等红灯的时候，时间一点都不浪费，闲着也是闲着。”有网友起哄，也有网友为她的安全担心，“估计她这样开车织毛衣也不是一回两回了，万一出事怎么办？”

昨天，记者了解发现，这辆福克斯属于南京的一家企业，地址位于浦口，是一辆企业用车，并不是私家车。交警九大队的相关负责人则表示，由于交警现场没有发现这种违法行为，因此，不能根据照片去处罚。

照片拍摄的地点——桥北



专心织毛衣的女司机(请供图网友来领取稿费)

逗号广场是南京最堵的地方之一，每天早晨7点不到就会排起长队，而到晚高峰的时候也是如此。有网友猜测，女司机肯定家就在桥北，常常会遇到这种堵车，因此闲着也是闲着，就在车上织起了毛衣。

“许多司机遇到堵车或者等

红灯，就会发短信、抽烟、买东西，其实很不安全。”一位交警告诉记者，虽然堵车难免，但不会堵得水泄不通，而是一种饱和式的拥堵，车辆会时不时地缓慢前行，而且，这时候，一些车主还喜欢变道插队，因此很容易发生碰撞事故。

04:00 快报记者 赵守诚为你报道

每天，都有“地铺客”入住地铁通道

他们让人同情，但确实也违反了规定，谁来帮帮他们？

夜幕降临，喧嚣一天的地铁站开出最后一班列车后，渐渐安静下来，一些人却选择在此“安营扎寨”：在新街口地铁站入口通道附近，每夜都有人打地铺。

昨天凌晨两点左右，记者从新百靠近中山雕像的大门，进入新街口地铁站。在负一楼的人口通道边，横七竖八睡着许多人，他们裹在被子里，有的在瓷砖上铺着一块布，有的干脆直接睡在地上。空气里弥漫着一股臭

袜子的味道，地上还有许多垃圾，几对路过的小情侣不得不掩鼻快速走过去。

两名中年男子躺在被窝里，还没睡着。他们称，好几个月来，他们晚上就睡在这里，白天在附近商场帮着搬搬货。记者问，为何不找个小旅馆或者租个房子？“我们每天就赚个三四十块钱，租个房子，还有其他开销的话，能剩多少钱？”打工者说，他们要是离开这里的话就无处可去，而

这里既免费，又暖和，还有24小时供电，对他们来讲已经再好不过了。特别是一冬一夏，夜晚住在这里很舒服。

“那还有人撵你们走啊？”记者问。“开始保安会来赶，后来也不管了，说只要我们临走时把地铺搞干净就行。”

随后，记者来到新街口广场地下的地铁站大转盘，有名保安在值勤，“这儿是不允许打地铺过夜的，我们的职责就是不让

人睡在这里。”在中山南路商茂大楼边的地铁入口通道边，也有两名保安在值勤，他们诉苦说，经常有一些人在这里过夜，赶也赶不走，早班地铁开来，人流量增多，他们也不走。“遇到不自觉的，真的没有办法”。虽然这一区域的卫生状况并不好，但也有些市民对这些外来务工者的境遇表示同情，觉得有关部门应该给他们提供一个更好的容身之地。
(程先生线索费50元)

15:30 快报记者 陈志佳为你报道

前天，她驾驶的公交车被树砸中

昨天，她突然晕倒在驾驶座上

前天傍晚，54路公交车女司机张师傅驾车经过下关江边路时，车头被一棵大树砸中(见快报昨日B3版报道)。虽然当时无人受伤，但她也被吓得不轻。昨天下午，她驾车行至金桥市场时，突然晕倒在方向盘上。

昨天下午1点多，一辆54路公交车刚驶到金桥市场站停稳，女司机就突然晕倒趴在了方向盘上，乘客马女士和妹妹连忙上前实施急救，马女士说：“看见司机突然晕了，我和妹妹马上就上去帮她掐人中揉肩膀。”金桥市场的保安也前来帮忙，并拨打了120。

记者在现场认出，这名女司机正是前天晚上在江边路被大树砸中公交车的张师傅，经过马女士姐妹的急救，张师傅渐渐苏醒了过来。她说：“昨天晚上车子被大树砸到，当时我吓得腿都哆嗦了，今天没休息继续上班，但是心里还是感觉很害怕，刚刚不知怎么就突然晕倒了。”

很快120急救车赶到现场，将张师傅

送往医院诊治。经检查，张师傅身体没有问题。医生分析，张师傅心里一直处于紧张状态，再加上昨天中午气温较高，车内有点闷，一时血压不稳突然晕厥也常见，只要好好休息，很快就可以恢复正常。目前张师傅最大的问题，还是对前一天的车祸有阴影，这就要靠自我调节了。

昨天晚上，记者从54路车队了解到，张师傅已经回家休息。根据医生的建议，车队将给张师傅三天病假，调整好心态以后再重新上岗。

54路公交车所在车队叶明经理表示：“我们在这方面有严格的要求，车队队长会时时观察司机的一举一动，一旦出现心情波动或是身体不适，一律不准出车，但在表现正常的情况下，车队是没有理由要求司机不出车的。”据了解，目前公交总公司有专门的部门负责司机的心理健康。叶经理说：“请广大市民放心，车队一定会严格把关，对所有参与公共交通的人负责。”(张先生线索费50元)

快报便民网

24小时服务热线 96060

现代快报 我爱我家

生活服务
企业招聘
帖式服务
助听服务
端阳踏青
同城地宝

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、电视维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电热水器/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电磁炉维修、迷你小冰机维修、台式电脑零件维修、台式电脑系统安装、笔记本电脑维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、厨房电器维修、企业IT外包。

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房外墙清洁、管道疏通、水电、电工、锁匠、保姆、饮水机、杜康维修、油烟机维修、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗户清洗、管道疏通、高压吸水。

特色服务

马桶洁厕、防水改造、开锁/换锁、搬家/货运、鲜花速递、婚庆礼仪、家庭装饰、室内软装设计、家庭汽水机、上门维修、家电回收、旧物置换、丁香公寓、家装监理、家居环境维修、白蚁灭杀、灭鼠灭虫、蟑螂防治、开荒护理、专业搬家。

(详细价目表可拨打96060咨询)

96060是快报便民网统一24小时服务热线，请注意鉴别，谨防假冒！ 网络预约：www.wonengw.com

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情
当众讲话训练

南京卡耐基学校成功素质经典课程

开课时间：当众讲话 基训 11月19-22日，晚班 11月25日，周日晚 11月27日

预约电话：025-84210358 84210359

学校网址：www.njknj.com.cn 南京卡耐基学校

奥数、一对一、精品小组

地址：山西路8号金山大厦

电话：86650012, 13805158049

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情

专本文凭·职称

正规培训、国家电子注册、快挂实用

电话：025-83585196 13952037006

地址：南京中山北路 105 号中环国际

监理施工质检

安全材料资料

江苏唯一授权颁发中国住建部岗位证书，全国通用，网上注册查询。

电话：025-83372011、13611595111 欢迎加盟！

南京市成贤街 119-8 号东南报名处(东南大学南门东 30 米处)吴老师

弱电工程师·建造师

电气工程师·建造师

由南大老师及资深高工系统讲授“网络工程、综合布线、保安监控、卫星电视、楼宇自控、小区智能化、消防系统、工程概预算、项目管理”等课程，颁发国家级职业资格证书，推荐就业！

报名电话：广州路 22 号 -5 南大科技楼三层(南大航)

报名电话：025-83594583 www.njudh.cn

英语 朱老师教英语有绝招

朱老师签协议承诺：力争让中学生一年左右学完并掌握初中高中全部英语内容(包含默背出新概念2-3册英语单词和课文)



朱老师做客央视华人会客厅

朱老师签协议承诺：力争让中学生一年左右学完并掌握初中高中全部英语内容(包含默背出新概念2-3册英语单词和课文)

朱老师签协议承诺：力争让中学生一年左右学完并掌握初中高中全部英语内容(包含默背出新概念2-3册英语单词和课文)